

Речевое развитие. Чтение русской народной сказки «Колобок»

МБДОУ детский сад №23 города Новочеркаска Ростовской области присоединился к Всероссийской акции "Ценности будущего в традициях народной культуры" и тематического образовательного проекта "Бабушкины сказки" в первой младшей группе "Ромашка" (воспитатель - Ельникова Анна Ивановна).

На занятии малыши познакомились с историей колобка, ответили на поставленные вопросы по сюжету сказки. Русскую народную сказку "Колобок" любят все маленькие дети. Эта сказка учит малышей слушаться взрослых. Убеждает их в том, что нельзя убегать из дома и не стоит доверять незнакомцам. Также сказка показывает детям, что не все ласковые слова правдивы и честны.

С образовательной точки зрения сказка "Колобок" развивает у детей память, внимание, воспитывает доброжелательное отношение друг к другу. Также совместно с детьми была проведена пальчиковая гимнастика

"Тесто быстро замесили"

Тесто быстро замесили,
На кусочки разделили,
Раскатали все кусочки,
И слепили колобочки.



